

Если это истинное знание. Истинна, это первый источник , имеющий свойства полной отдачи для творения. Это Отец Сын и Святой Дух. Выше нет никого. Они все имеют первое действие полной отдачи, а это единство одной ступени. И эта отдача бесконечна. Поэтому, если распространение исходит от Них, тогда это истина. И человек делает это, делает для Них, а не для себя. Весь Новый Завет пропитан этим распространением. Но в действиях описываемых нашего мира, скрыт духовный смысл этих действий.

Читая написанное человек начинает понимать своей головой что другой цели нет. И этим рождается желание в сердце к цели. А потом и действия, в виде молитвы и получает все, что именно требуется для продвижения к цели. Распространение истины очень важно, для самого распространяющего и тому к кому это передается. Распространение делает человека сильным, в том, что он распространяет и этим дает ему знание и духовный рост. А получающий получает возможность выбора, оставаться во тьме или выбрать свет. Но все без насилия. Всех Благ.